

Váha na přípravu espressa

Uživatelský manuál

Děkujeme Vám za nákup digitální váhy. Jsme přesvědčeni, že při běžném používání a správném zacházení, Vám váha poskytne roky spolehlivých služeb. Před použitím nové váhy si pečlivě přečtěte všechny provozní instrukce.

Zprávy na obrazovce:

LO – Nízká baterie, vyměňte prosím baterie ve váze.

OuCr – Siloměr váhy je přetížený. Přebytečnou váhu musíte okamžitě odstranit z váhy.

UnSt – Váha je umístěna na nestabilním povrchu, přesuňte prosím váhu na rovný povrch.

rCal – Váha se nemůže vrátit na nulu, prosím překalibrujte váhu.

CAL – Toto je příkaz pro zahájení procesu kalibrace vaší váhy. Tuto zprávu uvidíte, když stisknete a podržíte tlačítko CAL na váze. Jakmile se zobrazí tato zpráva, musíte uvolnit tlačítko a provést zbývající kroky pro kalibraci váhy.

PASS – Úspěšně jste zkalibrovali váhu, nyní můžete váhu používat.

FAIL – Kalibrace se nezdařila, ujistěte se prosím, že máte váhu na stabilním povrchu a že pro kalibraci váhy používáte správné závaží. Pokuste se váhu zkalibrovat přesně podle pokynů pro kalibraci.

FUNKCE ZAP/VYP

Váhu umístěte na rovný a stabilní povrch mimo jakékoli elektronické zařízení, které se může s váhou propojit. Uvolněte tlačítko ON/OFF, počkejte, dokud se na displeji nezobrazí „0,0“ a znak nulové stability, nyní můžete na plošinu položit předmět, který chcete zvážit. Stupnici lze přečíst, když se na displeji zobrazí znak zámku.

FUNKCE TÁRY

Zapněte váhu, jak je popsáno výše, položte „tárovací položku“ na plošinu, stiskněte tlačítko „TARE“ pro vynulování displeje, když se na obrazovce objeví „0,0“, můžete nyní umístit položku, kterou chcete zvážit na váhu. Jakmile skončíte s vážením, odstraňte z váhy všechny předměty a znovu stiskněte tlačítko "TARE" pro zrušení FUNKCE TAROVÁNÍ.

NÁVRAT K NULE

Po zvážení položky, pokud se na displeji nezobrazí "0,0", stiskněte tlačítko TARE pro návrat na "0,0" a jste připraveni znovu vážit.

ZMĚNA REŽIMŮ VÁŽENÍ

Stiskněte tlačítko "MODE" pro změnu režimů vážení na vaší váze. Tato váha má 6 režimů vážení: g, oz, gn, ct, dwt, ozt.

KALIBRACE

Při zapnuté váze umístěné na stabilním povrchu stiskněte tlačítko KALIBRACE a na displeji bude blikat „100,0“, ihned položte na váhu celkem 100 g závaží. Váha se sama resetuje a zobrazí zprávu PASS. Kalibrace je dokončena.

PROVOZNÍ PROSTŘEDÍ

Optimální provozní teplota váhy je 50-86 °F/10-30°C. Hrubé zacházení s váhou poškodí vnitřní snímač; proto se musíte vyvarovat otřesům nebo pádům váhy. Toto je citlivé elektronické zařízení a může být ovlivněno vlhkostí, extrémními změnami teploty, magnetickým polem, neopatrným zacházením nebo nesprávným použitím.

AUTOMATICKÉ VYPNUTÍ

Váha se automaticky vypne po 180 sekundách nečinnosti, což pomáhá šetřit energii baterie. Doporučujeme kvalitní AAA baterie.